
T.P. 3 : Equations de transport Corre
tionfun
tion [res℄ = divers_s
hema(xin)global 
hoixCI;global L;a = 0.1; %% vitesse d'adve
tionTmax = 10; %% temps maximum de simulationL = 5; %% longueur du domaineN = 201; %% nb de points de dis
retisation en espa
edx = L/(N-1); %% pas d'espa
enu = 0.9; %% nombre de Courant-Friedri
hs-Levydt = nu*dx/a; %% pas de temps
hoixCI=1s
hemas={'FTCS' , 'Lax' , 'upwind' , 'Lax - Wendroff'};
hoixSCH=3%% initialisation du maillage et de la donnee initiale :x = linspa
e(0,L,N)';u = 
ondinit(x);%% bou
le en temps : a 
haque temps dis
ret, on effe
tue le 
al
ul%% de fa
on ve
torielle en tenant 
ompte de la 
ondition de periodi
itenframes=Tmax/dt;F = moviein(nframes);frame=1;for t =dt:dt:Tmaxuold=u;swit
h 
hoixSCH
ase 1 %% FTCSu(2:(N-1)) = uold(2:N-1) - nu/2*(uold(3:N)-uold(1:N-2));u(N) = uold(N) - nu/2*(uold(2)-uold(N-1));u(1)=u(N);
ase 2 %% Laxu(2:N-1) = (1 - nu)/2*uold(3:N) + (1+nu)/2*uold(1:N-2);u(N) = (1 - nu)/2*uold(2)+ (1+nu)/2*uold(N-1);u(1)=u(N);




ase 3 %% upwindu(2:N) = uold(2:N) - nu*(uold(2:N)-uold(1:N-1));u(1) = u(N);
ase 4 %% Lax - Wendroffu(2:N-1) = uold(2:N-1) - nu/2*(uold(3:N)-uold(1:N-2)) + ...nu^2/2*(uold(3:N)- 2*uold(2:N-1) + uold(1:N-2));u(N) = uold(N) - nu/2*(uold(2)-uold(N-1)) + ...nu^2/2 * (uold(2)- 2*uold(N) + uold(N-1));u(1)=u(N);endxnew = x-a*t;xnew_per = xnew - L*floor(xnew / L);uexa
t = 
ondinit(xnew_per);plot(x,u,x,uexa
t);legend('sol numerique','sol exa
te');title(['S
hema de type ' , s
hemas{
hoixSCH}℄);F(frame) = getframe;frame=frame+1;pause(0.01);endmovie(F,2);movie2avi(F,[s
hemas{
hoixSCH}, '.avi'℄);endfun
tion [v℄ = 
ondinit(x)global 
hoixCI;global L;swit
h 
hoixCI
ase 1v = 0 + ((x>1.) & (x<1.5));
ase 2v = sin(8*pi*x/L);endend


